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Για την εκκένωση του Κεντρικού Καταστήματος στις 10/06/2026 
 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

 

Τη Τετάρτη 10/06/2026 ενεργοποιήθηκε δύο φορές ο συναγερμός εκκένωσης του Κεντρικού 
Καταστήματος της Τράπεζας. Τη πρώτη φορά ενεργοποιήθηκε περίπου στις 07.10 π.μ., όπου δεν 
υπήρχαν πολλοί συνάδελφοι μέσα στο κτίριο ενώ τη δεύτερη φορά στις 01.30 μ.μ. εκκενώθηκε το 
κτίριο και μετά από μισή ώρα, περίπου στις 02.00 μ.μ., κληθήκαν οι συνάδελφοι του ΚΚ από το 
προσωπικό της ασφάλειας να επιστρέψουν στις θέσεις τους.  

Σε  τηλεφωνική επικοινωνία που είχε η παράταξη μας με τον πρόεδρο του ΣΥΤΕ ενημερωθήκαμε 
ότι σχετικά με το περιστατικό η Διοίκηση αναφέρθηκε σε λάθος συναγερμό καθώς έγινε διακοπή 
ρεύματος σε ηλεκτρολογικό πίνακα από τον οποίο τροφοδοτείται ο συναγερμός. 

Παρόλο που ορθώς ο ΣΥΤΕ έκανε ερώτηση για το περιστατικό ώστε να ενημερωθεί, είναι 
προβληματικό το γεγονός ότι η Διοίκηση δεν μπήκε στο κόπο να ενημερώσει τους συναδέλφους 
επίσημα για το λόγο που έγινε η εκκένωση. Θεωρούμε ότι η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την 
ενημέρωση των συναδέλφων, ειδικά όταν πρόκειται για κάποιο τόσο σοβαρό ζήτημα που αφορά 
την Υγεία και την Ασφάλεια των εργαζομένων.  

Με αφορμή το συγκεκριμένο συμβάν το οποίο αφορά τεχνικά τμήματα που ασχολούνται με τη 
συντήρηση υποδομών του κτιρίου, επαναφέρουμε για μία ακόμα φορά το αίτημα της ΕΣΑΚ για 
μόνιμη και σταθερή εργασία σε όλη τη Τράπεζα. 

Να πάψουν να απασχολούνται μέσα στη Τράπεζα μια σειρά εργολαβικές εταιρείες που στόχο 
έχουν αποκλειστικά το κέρδος και στη καλύτερη περίπτωση απολύει τους εργαζόμενους η μία και 
τους προσλαμβάνει η επόμενη. Να γίνουν τώρα προσλήψεις σε όλα τα τμήματα της Συντήρησης 
διότι το έργο τους αφορά πάγιες και διαρκείς ανάγκες της Τράπεζας πόσο μάλλον σε έργα που 
έχουν άμεση σχέση με την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων της. 

 

 

 

 

 

 

  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
ΕΣΑΚ Τ.Ε. 
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